[bookmark: _heading=h.9etjxw639rhu][image: ]
[bookmark: _heading=h.fg2a1gjjsbdf]
[bookmark: _heading=h.3cb42xlx16d5]
[bookmark: _heading=h.w2q8nriz80on]
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Krátké české zprávy: Pražské letiště nestíhá letní nápor turistů
[bookmark: _heading=h.p8n0ekg69r71]


Před poslechem:

1.Povídejte si:
Jaké dopravní prostředky znáte? 
Které dopravní prostředky jsou nejrychlejší / nejdražší / nejlevnější / nejekologičtější / nejpohodlnější?


2. Doplňte k substantivu správné verbum (jít, jet, letět, jet na). Potom výraz použijte ve správné formě. 
Na příklad: letadlo - letět letadlem

1. autobus				_________________________	
2. koloběžka			_________________________
3. auto				_________________________
4. pěšky 				_________________________
5. brusle 				_________________________
6. taxík				_________________________
7. vrtulník				_________________________
8. kůň				_________________________
9. tramvaj				_________________________
10. kolo				_________________________


Při poslechu: 
2. Označte co je nebo co není pravda. 

1. Letiště v Praze má od Vánoc problémy s logistikou.				ANO / NE
2. Jedním z problémů je nedostatek personálu.					ANO / NE
3. Některá letadla odletěla bez zavazadel.					ANO / NE
4. Se zavazadly pomáhali letištní medici.					ANO / NE
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5. Podle mluvčí letiště je situace stále kritická.				 	ANO / NE






Po poslechu:
3. Doplňte slova do vět. Dvě slova nebudete potřebovat.

▲ letadlo ▲ personálu ▲ zničil ▲ hasiči ▲ úplně ▲ situace ▲ víkendu ▲ zavazadel 

Pražské letiště nestíhá letní nápor turistů

Letiště v Praze se od prvního prázdninového _____________ potýká se zpožděnými lety a nedostatkem _____________ společnosti. která se na letišti stará o nakládání a výdej ________________ . Devět letadel před dvěma týdny odletělo _____________ bez zavazadel, poté se začal zpožďovat také výdej kufrů na příletech do Prahy. Se zavazadly proto museli pomáhat i další zaměstnanci letiště nebo letištní ______________. Podle mluvčí letiště je nyní ________________ stabilizovaná a k dalším podobným komplikacím by už nemělo docházet. 
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